

Страшна,
главным
образом,
обыденщина,
от которой
никто из нас
не может
спрятаться.



Вспомнила она
комнатку с
грязными обоями,
гуся, Федора
Тимофеича,
вкусные обеды,
ученье, цирк, но
все это
представлялось ей
теперь, как
длинный,
перепутанный,
тяжелый сон...



У отставного генерал-майора Булдеева разболелись зубы. Он полоскал рот водкой, коньяком, прикладывал к больному зубу табачную копоть, опий, скипидар, керосин, мазал щеку йодом, в ушах у него была вата, смоченная в спирту, но все это или не помогало, или вызывало тошноту...



Послушай... 1081 статья уложения о наказаниях говорит, что за всякое с умыслом учинённое повреждение железной дороги, когда оно может подвергнуть опасности следующий по сей дороге транспорт, и виновный знал, что последствием сего должно быть несчастье... понимаешь? знал! А ты не мог не знать, к чему ведёт это отвинчивание... он приговаривается к ссылке в каторжные работы.

— Конечно, вы лучше знаете... Мы люди тёмные... нешто мы понимаем?



...Я всю жизнь выдавливал
из себя раба...

Выдавливать из себя раба – бороться с
такими проявлениями
собственной личности, как страх,
робость, равнодушие, лень, невежество –
тем, что мешает каждому человеку стать
личностью, с тем, что может
нравственно искалечить и превратить в
раба.